



再論美國封鎖北越港口

【上】老洪

關於美國佈置封鎖北越港口問題，我昨日已為文評論，意有未盡，特再署申要言。

回顧總選任總統時代，曾經長明轟炸北越，同時派了五十四萬大軍赴越作戰。當時美國參謀長委員會決定，封鎖北越港口，惟信遙始終沒有採納。隨後繼續力圖結束越戰，並且不斷自毀撤兵，目前駐留南越的美軍僅有八萬人左右，復避免介入地而作戰。此時北際，反而布雷全面強烈。

其中，必須特別提出的是，侵入南越的北越軍，已使

用了射程達二十七公里（十六英里）口徑一三〇米厘的大炮，一五四中型坦克車、薩姆三型和薩姆五型對空飛彈

，反坦克飛彈，以及手提式的迫擊炮空飛彈等。對於此等蘇製新型武器當中的幾種，不僅南越軍現有武器無法

助，並運用其影響力，促使河內傷亡北越軍不得不攻擊南越大城市。隨後，傳說

美國在巴黎與北越的密談中，還作了若干政治性的讓步，要求北越認錯談判，依循和平途徑，解決越南戰爭問題。

【未完】

黃寶琛廿五元 民生館廿元，救治平家

鈴廿元 黃炳炎十八元 鄭焜煌十五元

鄭家棟，鄭松煦，梁彩謨，廖培光，

以上每十一元。葉想十元，馬沃寬十元

以上每十一元。葉想十元，馬沃寬十元